TR2ERE TERAERRE GEEEE) 1 LT 3RBHOLVEERY e ] of
#Hwast 83| 2,542,904,267
OBREMDLVEEZNICESSDZBEVED (CIHNG))
EICES ] ECE S EXICES: ] EAMFER &5t
8 £ HH &% B 2% HH &% B &%
ESOREICEY, REOBFHA—CEHEATNEED 0 0 0 0 2 16,381,980 1 1,306,800 3 17,688,780
ﬁgﬁfg@%%ﬁwﬂm:ﬂk RUDBEHH—IEHENT 0 0 o o 0 0 o o 0 0
BBREICEAERNTOS T IMIBNT, SBRERECE
Y. ZORBENERINTNSED = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%fgfw@wmmm:;w DUOBEHH—ITEHEN 4| 098,018,000 0 0 0 0 o o 4| 908018000
LIS TR N TRBHET S AR AR THH LS
BERARESN, fE N — [ EEN S E R R (B2 10| 386,257,710 2 81,633,889 0 0 0 0 12| 467891599
B RHEST,)
B AR, THEREREBOMRIS 1 10,590,264 0 0 0 0 0 0 1 10,590,264
B R THoT, Ao, ARRENSERFRUMETT
HONELEN BT REEEROONTNSBAHITE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LSRR RCRBORES
BE. HRELOKREEEIRBRHITONT, HHER TR
%é%lfétﬂ)(Eﬁtéﬁ—}:aﬁ‘ﬂ’sﬁt;#%ﬁ‘—ﬂ)iéﬁl:ﬂﬂ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o)
BECHT S (EBISRILOTHO THEERNT 5 0 0 0 0 0 0 o o 0 0
SR A 56 RURBTA—DBEIZEH!
EHRECETPENBRUIZREOMA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A e DI Sl TR 2| 511,704,000 0 0 2| 23508000 0 0 4| 535212,000
&5t 17| 1.906,569.974 2 81,633,889 4 39,889,980 1 1,306,800 24| 2,029,400,643
OREDMLEILYFREITHTEENTELLED (B, )
EJICES: EpIeES:] EXCES: FANEH &t
i &8 HH &% HH Ea ] HE £%8
&5t 0 0 1 1,177,200 0 0 2 19,764,000 3| 20,941,200
OBEIHTEENTHEEHONDELD (B, )
EJICES: EYICES] EXIrES ETrES ] &t
HH &35 HH &% HH &% HH &% B £%8
RICRUETPOTE, WA ENROEALIEERETS
i@g_&;ﬁl:ﬁﬁEP<7>ﬁﬂ%uﬂwﬁlzﬁﬁéﬁé:tﬁﬂﬁﬂf 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MR EHES (S, BHEICL A TELCERIAERESDT
DET B EMTESRAH N BECL, 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEANERELT BMENSETHOT, HSELTELDANLIF
NERELHZOMOEI- LY EHERES S BTN B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BR=ZHELLITNIE, ROETHREELL, REELCR
#ut:{_nﬁfet,o@zmu.;umu;'f.;ef.;u:amézs%nnf 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
O£tk 295DIESHEITLLEZHDLD €1 N )
20 F ERrES EICES: &5t
e 28 HH 28 B 2% HH 28 2
&5t 21| 291,789,361 9 16,979,820 20] 171312814 6 12,480,429 56| 492,562,424
XFPHRERVSHSFOEFIBITRTET S MEREZNIRVRAEFE2E. F35. F45 . FISITHET I VERHEZNIOLTIE. EORRNELTINS,
OBREMDH LM HEELZHNED) ISBITFEDNLD CHiA: . )
IR 200 FF R &5
8 E HH 28 B 2% H 28 &
a5t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(BT ] _ (HAfST - 4. 1)
8 Exal B AR (£72) B
ER29EE 0 0
ERI0EE 0 0
ERBIEE 0 0
ER2EE 0 0
TRIIEE 0 0
ERAEE 0 0
FER3EE 0 0
LARE
& 0 0




